Área de Matemática. 3er Grado
Nota: Hacer las actividades que se puedan en esta hoja, el resto por detrás.

1.- Redondea a la unidad de mil más cercana.

  - 1438                                                - 5638

2.- Redondea a la centena más cercana.

  - 373                                                  - 466

3.- Resuelve aplicando la propiedad asociativa.

· ( 343 x 9 ) x 1508 =

· ( 1538 + 2839 ) + 39 =

4.- Resuelve aplicando la propiedad conmutativa.

· 2834 + 384 =

· 384 x 1538 =

5.- Descompón las siguientes cantidades en forma de suma.

· 28345 = ______________________________________________________________

· 3845 = _______________________________________________________________

· 384 =________________________________________________________________

6.- Señala el valor relativo en las siguientes cantidades.

· 2 9 3 4

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	



· 1 3 8 5 4

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


· 3 4 0 6

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


7.- Lee con atención y completa.

· Las propiedades de la adición son: _________________ , __________________ y

_______________________ .

· Todo número multiplicado por cero da como resultado _____________________ .

· El valor que tiene la cifra de acuerdo al lugar que ocupa en la cantidad se llama 

______________________________________ .

· En una división la cantidad que se divide se llama __________________________ .

8.- Resuelve y realiza las pruebas.

· 403843 ( 6 =                                                                                          -  32485 ( 8 =

9.- Completa las series (10 cantidades más).

· 3408 – 3412 - _______________________________________________________

· 431 – 426 - _________________________________________________________

10. - Escribe un ejemplo de la propiedad del Elemento neutro de la adición.

11.- Ordena y resuelve.

· 38473 + 3020 + 28 + 1015 =

· 480084 – 29347 =

· 438446 x 47 =

· 243843 x 68 =

12.- Lee y resuelve.

Lina tiene 8 CD en su carro y en su casa tiene el triple de lo que tiene en el carro.  ¿Cuántos CD tiene en total Lina(
Gabriel tiene 98 lápices, guardó 6 y el resto lo repartió entre sus dos sobrinos. ¿Cuántos lápices le tocó a cada uno de sus sobrinos(
13.- Resuelve redondeando cada sumando a la decena de mil más cercana.

· 346484 + 40005 =

· 493076 + 65834 =

14.- Realiza una estimación de cada una de las sustracciones, redondeando el minuendo y el sustraendo a la unidad de mil más próxima.

· 973044 – 8344 = 

· 273638 – 188347 =

15.- Repasa las tablas de multiplicar y estudiar el tema de estimaciones.

